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ATA DA DÉCIMA 

SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MESQUITA, em 25/03/2026. 

 

Ao vigésimo quinto dia do mês de março de dois mil e vinte e seis, às dez horas, junto ao 

Plenário Vereador Flávio Nakan. O Presidente Gelson Henrique informou a ausência do 

secretário Marcel Taí Gostei e convidou o vereador Léo Primo para secretariar a Mesa 

Diretora. O secretário vereador Léo Primo, fez a chamada nominal dos senhores vereadores 

para verificação de quórum estando presentes os seguintes vereadores: vereador Diogo Talento, 

vereador Gelson Henrique, vereador Léo Primo, vereador Tiago Kurtz, vereador Vinicius 

Bonitão, vereador Vinny e vereador Zé Chaleira. Totalizando a presença de 7 vereadores e 5 

ausentes. Sendo eles: vereador Dudu 2D, Vereador Marcel Taí Gostei, vereador Mauricio 

Chagas, vereador Raphael Duarte e vereador Rodrigo Rodrigues. Havendo quórum legal e 

deliberativo, o presidente Gelson Henrique declarou aberta a 10ª Sessão Ordinária do ano de 

2026. O secretário fez a leitura do EXPEDIENTE: PROJETO DE DECRETO 

LEGISLATIVO - Projeto de Decreto Legislativo nº2/2026, de autoria do vereador 

Marcel, que “Concede o Título de Cidadão Honorário do Município de Mesquita ao senhor 

André Marques Pinheiro Dantas”. PEDIDO DE PROVIDÊNCIA - SECRETARIA DE 

MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA, MEIO AMBIENTE E SERVIÇOS PÚBLICOS: 

Vereador Vinny – Apresentou 1 Pedido de Providência - Solicita o serviço de implantação de 

lâmpada Led em via pública na Rua Alpinos nº250. Bairro: Santa Teresinha. Vereador Léo 

Primo – Apresentou 12 Pedidos de Providência - Solicita o serviço de retirada de entulho na 

AV. Governador Celso Peçanha nº310. Bairro: Cruzeiro do Sul. - Solicita o serviço de retirada 

de entulho por toda extensão da Rua Júpiter. Bairro: Edson Passos. - Solicita o serviço de 

retirada de entulho por toda extensão da Rua Almirante Batista das Neves. Bairro: Chatuba. - 

Solicita o serviço de retirada de entulho por toda extensão da Rua Marisa. Bairro: Chatuba. - 

Solicita o serviço de retirada de entulho na Rua Donato nº893. Bairro: Santo Elias. - Solicita o 

serviço de retirada de entulho na Rua Espirito Santo nº213. Bairro: Coreia. - Solicita o serviço 

de retirada de entulho na Rua Rio de Janeiro com a Rua Vitoria. Bairro: Coreia. - Solicita o 

serviço de retirada de entulho na Rua Sergipe nº432. Bairro: Coreia, - Solicita o serviço de 

retirada de entulho na Rua Espírito Santo nº357. Bairro: Coreia. - Solicita o serviço de retirada 

de entulho na Rua Barão de Salusse com Rua Virtude. Bairro: Centro. - Solicita o serviço de 

retirada de entulho na Travessa Campos Salles esquina com Rua Roldão. Bairro: Chatuba. - 

Solicita o serviço de retirada de entulho na Rua Aurora nº46. Bairro: Edson Passos. ÁGUAS 

DO RIO: Vereador Léo Primo – Apresentou 2 Pedidos de Providência - Solicita a 

desobstrução de esgoto na Rua Espírito Santo nº464. Bairro: Coreia. - Solicita o fechamento de 

cratera aberta pela empresa na Rua Canavial. Bairro: Santa Teresinha. Vereador Vinny – 

Apresentou 1 Pedido de Providência - Solicita vistoria e reparo no esgoto na Rua Romario 

nº62. Bairro: Cosmorama. LIGHT: S/A Vereador Vinny – Apresentou 1 Pedido de 

Providência - Solicita poda de árvore na Rua Prefeito José Montes Paixão nº315. Bairro: Edson 

Passos. INDICAÇÃO LEGISLATIVA - Vereador Vinny - Indica a Secretaria Municipal de 

Infraestrutura, Mobilidade e Serviços Públicos o serviço de limpeza, conservação e 

desobstrução de bueiros na Rua Aracaju. Bairro: Coreia. - Indica a Secretaria Municipal de 

Infraestrutura, Mobilidade e Serviços Públicos o serviço de limpeza, conservação e 

desobstrução de bueiros na Rua Toneleiro. Bairro: Chatuba. Vereador Léo Primo - Indica a 

Secretaria Municipal de Infraestrutura, Mobilidade e Serviços Públicos a construção de uma 

área de lazer na Rua Patativa nº11. Bairro: Santa Teresinha. - Indica a Secretaria Municipal de 

Infraestrutura, Mobilidade e Serviços Públicos o serviço de manutenção de uma erosão no 

asfalto da Rua Vitória nº55. Bairro: Coreia. MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E 

APLAUSOS - Vereador Gelson Henrique Concede Moção de Congratulações e Aplausos 

aos senhores: - HUMBERTO FREDERICO BRAUNS - ANA LETÍCIA MONTEIRO DE 
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BARROS GHIRLINZONI - CRISTIANE SADDOCK DA ROCHA. Vereador Raphael 

Duarte Concede Moção de Congratulações e Aplausos a senhora: - HENRIQUE MENDES 

MONTEIRO NETO. Vereador Vinicius Bonitão Concede Moção de Congratulações e 

Aplausos a senhora: - CONVENÇÃO BATISTA FLUMINENSE. Vereador Marcel Concede 

Moção de Congratulações e Aplausos a senhora: - PATRICIA DA CONCEIÇÃO 

FIGUEIREDO. ORDEM DO DIA - ORDEM DO DIA - DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 

ÚNICA - Concede Moção de Congratulações e Aplausos a senhora JESSICA SANTOS 

PESSANHA, de autoria do Vereador Zé Chaleira - Concede Moção de Congratulações e 

Aplausos a senhora JACIARA LADY COSTA DA SILVA, de autoria do Vereador Zé 

Chaleira - Concede Moção de Congratulações e Aplausos ao senhor PATRICK SHALON 

SILVA DE CARVALHO, de autoria do Vereador Zé Chaleira - Concede Moção de 

Congratulações e Aplausos ao senhor ARMANDO PAIANO, de autoria do Vereador Zé 

Chaleira - Concede Moção de Congratulações e Aplausos ao senhor LUIZ CARLOS 

DAMASCENO JUNIOR, de autoria do Vereador Zé Chaleira - Concede Moção de 

Congratulações e Aplausos ao senhor ALCENIL BARBOSA BARCELOS, de autoria do 

Vereador Zé Chaleira - Concede Moção de Congratulações e Aplausos ao senhor LUCAS DE 

OLIVEIRA LEÃO, de autoria do Vereador Vinícius Bonitão - Concede Moção de 

Congratulações e Aplausos ao senhor MARCELO MARCAL DOS SANTOS, de autoria do 

Vereador Vinícius Bonitão - Concede Moção de Congratulações e Aplausos ao senhor 

SULLIVAN TORQUATO TÚLIO, de autoria do Vereador Vinny - Concede Moção de 

Congratulações e Aplausos ao senhor DIOGO BONFIM ALVES, de autoria do Vereador 

Vinny - Concede Moção de Congratulações e Aplausos ao SAMU MESQUITA, de autoria do 

Vereador Léo Primo - Concede Moção de Congratulações e Aplausos a senhora CELINA 

KNUST DA SILVA DE LIMA, de autoria do Vereador Zé Chaleira - Concede Moção de 

Congratulações e Aplausos ao senhor SYLVIO SOARES FILHO, de autoria do Vereador Zé 

Chaleira - Concede Moção de Congratulações e Aplausos a senhora VITÓRIA MARIA 

FERREIRA COELHO, de autoria do Vereador Tiago Kurtz. TEMA LIVRE: O vereador 

Zé Chaleira fez uso da tribuna para agradecer a presença de todos a sessão e agradeceu a 

família Miranda pelo trabalho que vem realizando no município de Mesquita. Por fim, 

concedeu Moção de Congratulações e Aplausos aos senhores Armando Paiano, Alcenil 

Barbosa Barcelos, Celina Knust s. de Lima, Jaciana Lady C. da Silva, Jéssica Santos Pessanha, 

Patrick Shalon S. de Carvalho, Luiz Carlos Damasceno Júnior e Sylvio Soares Filho. ORDEM 

DO DIA: não houve ordem do dia devido a ausência de quórum. EXPLICAÇÕES 

PESSOAIS: O vereador Vinny fez uso da tribuna para saudar todos os presentes e 

parabenizar os homenageados pelo vereador Zé Chaleira. Agradeceu à Prefeitura pelo 

atendimento de seus pedidos de providência e apresentou esclarecimentos sobre algumas dessas 

solicitações. Por fim, comentou sobre as entregas das obras realizadas pela administração 

municipal. O vereador Zé Chaleira fez uso da tribuna para agradecer à sua equipe de trabalho 

por todo o serviço prestado. Comentou sobre alguns de seus pedidos encaminhados à Prefeitura 

e destacou que seu gabinete está aberto todos os dias. Informou ainda que, aos sábados, às 9 

horas, realiza um café da manhã em sua residência, no bairro da Chatuba, aberto ao público.  

Nada mais a constar, o Presidente encerrou a 10° Sessão Ordinária.  


